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Молитвена сабрања у Епархији крушевачкој

Архијерејска Литургија у манастиру Наупаре. Владика Давид освештао 
параклис при Геронтолошком центру у Крушевцу.

На празник Светог архиђакона и првомученика Стефан у манастиру Наупаре 
свету Литургију служио је Његово Преосвештенство Епископ крушевачки г. 
Давид уз саслужење великог броја свештеника, свештеномонаха и ђакона из 
епархија Крушевачке, Београдско-карловачке и Нишке, у молитвеном 
присуству монаха манастира Дечана.

Пред почетак свете Литургије, Владика је замонашио, по чину расе и 
камилавке, искушеницу манастира Наупаре Валентину давши јој монашко 
име Галина.

Хор Свети кнез Лазар је умилним појањем допринео лепоти богослужења на 
духовну радост свих учесника на светом сабрању у древним манастиру 
Наупари.



Владика је преломио славски колач и бираним очинским речима поуке 
духовно укрепио велики број епархиота. Трпезу љубаву припремили су 
архимандрит Дамаскин, сестринство манастира и свечари.

На празник Светих преподобних Исакија,Далмата и Фавста и Преподобног 
Антонија Римљанина, 16. августа 2019. године, Преосвећени Епископ 
крушевачки г. Давид је служио свету Литургију у новом параклису Светих 
Захарије и Јелисавете у Геронтолошком центру града Крушевца.

Трудом владике Давида, у сарадњи са директорицом Јеленом Мијаиловић и 
управом Геронтолошког центра, реализована је жеља свештеника и 
корисника те установе да се уприличи богослужбени постор за служење 
свете Литургије. Тим радосним поводом, епископ Давид је освештао параклис 
и у току свете Литургије обавио свету тајну крштења сестре Славице Савић 
кориснице те установе.

Саслуживали су протојереј-ставрофор Драги Вешковац, надлежни парох 
протојереј Ненад Радосављевић и протођакон Јован Миленковић. Чтецирали 
су теолози Марко Цветковић, Марко Ракоњац и богословац Димитрије 
Радосављевић. Појали су протојереј-ставрофор Ђорђе Милојковић и јеромонах 
Сергије Радивојевић.

Својом пастирском беседом Епископ је захвалио Господу на великом 
благослову, поздравио присутне, директора Геронотолошког центра гђу 
Јелену Мијаиловић, њену заменицу гђу Александру Вукојевић, лекаре и 
медицинско особље, све присутне кориснике и кориснице и вернике који су 
се том приликом причестили и сјединили са Господом. Владика је посетио и 
остале кориснике који нису били у могућности да учествују у светој Литургији.
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